



# Žatecký týdeník

zpravodaj

Městského úřadu Žatec

www.mesto-zatec.cz

Číslo 35

1. října 2009

evidenční číslo

MK ČR E 17212

## 101 let oslavila nejstarší obyvatelka města Žatec

Minulý týden oslavila 101 let paní Anděla Dušková, která žije v současné době čtvrtým rokem v domově důchodců v Žatci. Pochází z východních Čech z dolní Černé Ustí nad Orlicí. Pracovala jako dělnice v Tesle Lanškroun, porodila 2 děti, syny a dceru, má tři vnučky, pět pravnoučat a dvě praprawnoučata. V současné době se těší i dobrému zdraví. Blahopřejeme.

## Mimořádný úřední den

Dne 03.10.2009 proběhne na Městském úřadu v Žatci mimořádný úřední den – sobota.

Úřední hodiny: 08,00 – 12,00 hod.

Úřadující pracoviště:

Budova radnice, nám Svobody 1, Žatec: podatelna, pokladna, matřička, evidence obyvatel, úsek OP a CD, majetkový odbor, obecní živnostenský úřad

Obránců Míru 295: pokladna, odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor životního prostředí a zemědělství, stavební a vyvlastňovací úřad.

## Sauna v provozu

Od 1.10.09 bude opět otevřena sauna.

Provozní doba

út-čt 15.00h – 21.00h  
pá 14.00h – 22.00h  
so 11.00 – 19.00h  
po, ne zavřeno  
Vstupné zůstává stejné, dospělý 50,-Kč, děti do 15 let 30,-Kč

## Město Žatec přijímá žádosti

(dotazníky) o finanční příspěvek z Programu regenerace MPR a MPZ na obnovu kulturních památek pro rok 2010.

Termín pro podání žádosti: nejpozději do 30.10.2009.

Bližší informace a formuláře žádosti - Městský úřad Žatec, kancelář starosty města, Ing. Hauftová, tel. 415 736 266 nebo paní Jelínková, tel. 415 736 271 nebo [www.mesto-zatec.cz](http://www.mesto-zatec.cz) (žádosti a formuláře - kancelář starosty).

## Projekty na Střední škole zemědělské a ekologické v Žatci

Začátkem září se uskutečnilo první pracovní setkání žáků a učitelů zapojených do česko-německého projektu „Životní prostředí dělá školu“. Na třech saských a třech českých školách bude v průběhu projektu iniciováno šest Žákovských environmentálních s.r.o.. Vedle schopností a dovedností v podnikatelském jednání se žáci a žákyně v projektu naučí také praktické ochraně životního prostředí. V rámci projektu budou uskutečněny společné exkurze, soutěž o nejlepší žákovskou firmu a závěrečná prezentace vlastních firemních aktivit. Bude podporována výchova k samostatnosti a zodpovědnosti a zajištěno trvalé napojení na ekologické smýšlení. Projekt, který poběží do března 2011, se



## V Žatci byly rozmístěny nádoby na drobné elektrospotřebiče

Dne 24. září došlo v Žatci k rozmístění pěti kontejnerů určených ke sběru vyřazených elektrospotřebičů.

Stacionární kontejnery usnadní občanům odevzdávání vysloužilých elektrospotřebičů blíže místu jejich bydliště. S drobnými elektrospotřebiči tak nemusíte až na sběrný dvůr, ale můžete je kdykoliv a pohodlně odevzdat do připravených kontejnerů. Kontejnery jsou většinou umístěny u již vzniklých separačních stání na tříděný odpad.

Do stacionárních kontejnerů patří drobná elektrozařízení, jako jsou např.

kalkulačky, rádia, drobné počítačové vybavení, discmany, telefony a další. Do kontejnerů naopak nepatří televizory, počítačové monitory, zářivky, úsporné žárovky a baterie.

Nádoby se nacházejí na těchto místech: roh ulice Moskevská a Ostrov, nám. Svobody za radnicí, roh ulice Dukelská a U Flory, roh ulice Pražská a Dukelská, roh ulice Bratří Čapků a Pekárenská.

## Prostory Jitřenky mají další využití

Dlouhodobě nevyužívané prostory v přízemí „divadla Jitřenka“ našly své nové využití. Prostory slouží jako základna, klubovna a školící centrum Žateckých záchranářů. Ti užívají prostory Jitřenky již déle než rok, ale nyní jim přibyl nový „soused“ a to zaměstnanci občanského sdružení Mosty, kteří v prostorách sálu u přízemí budovy připravují k otevření Nízkoprahové zařízení pro mládež. Jedná se o klub pro děti a mládež, které jsou ohroženy společensky nežádoucími jevy. Hlavním posláním tohoto klubu pak bude zlepšit kvalitu jejich života, umožnit jim lépe se orientovat v sociálním prostředí a vytvářet podmínky k řešení jejich nepříznivé sociální situace. Klub tak bude nabízet nejen prostor pro

trávení volného času, který tito mladí lidé mnohdy prožívají „na ulici“, ale také řešení jejich problémů. Zřízení nízkoprahového klubu je dalším splněným cílem žateckého Komunitního plánu sociálních služeb. Provoz klubu bude financován dotací z prostředků evropské unie. Kvůli bezproblémovému fungování objektu Jitřenky byl vybudován nový vchod z parkoviště mezi budovami Úřadu práce a Městského úřadu v ulici Obránců Míru. (pan)

## Postup vyřizování nabídek předkupních práv pro Město Žatec vzniklé vydáním Územního plánu Žatec

Žatec – Řada majitelů již zaregistrovala, že na některých jejich pozemcích ve správním území města Žatec (k.ú. Žatec, Velichov, Radčevy, Milčevy, Trnovany, Bezděkov). „visí“ předkupní právo města Žatec. Stalo se tak přesně v duchu příslušné legislativní normy, nejde tedy o nějakou svévoli městského úřadu. V následujícím textu uvádíme konkrétní informace pro postup při nakládání s těmito pozemky.

Vydáním Územního plánu Žatec (dále jen ÚP), ve kterém jsou vymezeny veřejně prospěšné stavby, opatření a asanace, došlo Katastrálním úřadem pro Ústecký kraj, katastrální pracoviště Žatec k vyznačení předkupního práva pro Město Žatec.

Vzniklé předkupní právo lze řešit pouze v souladu s § 101 stavebního zákona, tj. nabídnout městu pozemky ke koupi za cenu obvyklou zjištěnou posudkem znalce podle zvláštního právního předpisu. Je-li ÚP určena pouze část pozemku, je předmětem nabídky příslušná část pozemku oddělená geometrickým plánem.

Součástí nabídky od majitele pozemku přitom musí být posudek znalce, geometrický plán na část pozemku nebo v pří-

## Sběr odpadního textilu v Žatci

Dne 1.října dojde v Žatci k rozmístění čtyř nádob na textil. Nacházejí se na parkovištích u obchodních domů Penny Market (bývalý Plus) a Tesco, třetí kontejner je umístěn na rohu ulice Dukelská a U Flory a čtvrtý se nachází u obchodního domu Kaufland.

Kontejnery slouží veřejnosti k odkládání již nepotřebného textilu a ošacení. Textilní odpad tímto projektem v oblasti ochrany životního prostředí nekončí jako doposud na skládkách a ve spalovnách, ale je využit – recyklován, čímž je chráněno naše životní prostředí.

Ošacení, které může ještě sloužit k dalšímu upotřebení je předáváno charitativním organizacím, které se zabývají jejich další distribucí. Ostatní textil je využit při výrobě čistících hadrů, nebo předán k další recyklaci dle povahy materiálu.

Do kontejneru patří: čistý a suchý textil v igelitových taškách (či jiných obalech) – nepotřebné ošacení jako jsou košile, trika, kalhoty, ložní prádlo, utěrky, ručníky, pyžama.

Do kontejneru nepatří: boty, koberce, matrace, peřiny, spací pytle, polštáře, závěsy, záclony, kožené oděvy, netextilní materiály, silně znečištěné a mokré textilie.

## PODĚKOVÁNÍ

Vyhlášeovatelé a organizátoři akce Miss zlatého moku ČR touto cestou děkují partnerům a sponzorům projektu, který se uskutečnil pod záštitou hejtmanky Ústeckého kraje Jany Vaňhové, senátora Marcela Chládky a starosty města Žatec Ericha Knoblaucha. Jsou to společnosti, firmy i jednotlivci:

Společnost IZOS Ing. Pavla Aschenbrennera, Minas Gerais, METALLQUARTRO, Severočeské doly a. s. Chomutov, EKOSTAVBY Louny, AUTO KOPTA Žatec, REMAX 4you, RENT POINT, GREISIGER developer group a. s., malo-velkoobchod papírem Hassman, Hotel Černý orl Žatec, CK JAROTOUR Žatec, Městské divadlo Žatec, Chmelářství, družstvo Žatec, Svaz pěstitelů

Sběrné nádoby na textil jsou určeny výhradně na textil a to suchý a čistý. Upozorňujeme, že, nadále je možné nosit vyřazené oblečení i do organizace Charita, která se nachází na Havlíčkově nám. v budově, kde sídlí pobočka České pošty, a to každé úterý od 14:30 – 17:30 hod.



chmele ČR, Chmelářský institut Žatec, Reklamní agentura DAMM, FOTO Svoboda Žatec, Restaurace Václavka a jídelna Růžek v Žatci, Střední odborné učiliště a střední odborná škola Svazu českých a moravských spotřebních družstev, Žatec, Svatební salón VALENTINE Žatec, Elektronický velkoobchod ELEKTRO VIOLA Rakovník, ERIKA a. s. Praha, Agentura RTK International, Důl RAKO – LUPKY, Lubná u Rakovníka, Stavební společnost SWIETELSKÝ, Salon LENKA, Květiny-dárky Dáša Ledvinová, Zahrada Jursík, Turistické infocentrum MěÚ Žatec a desítky dalších jednotlivců. V neposlední řadě deset zúčastněných pivovarů, Ústecký kraj a Město Žatec.

přijme nabídku žadatele s přílohou katastrální mapy  
- nabídku prověří – soulad s územním plánem, vyznačí, zda se jedná o část, případně celý pozemek  
- připraví materiál do zastupitelstva města se stanoviskem, zda využít, či nevyužít nabídku  
- v případě předběžného schválení využití nabídky bude vlastník vyzván k doložení kompletní nabídky – posudku znalce, geometrický plán (v souladu s § 101 stavebního zákona)  
- po doložení kompletní nabídky začíná běžet 6-ti měsíční lhůta, ve které ORM zpracuje materiál do zastupitelstva města, zastupitelstvo města schválí nabytí pozemku, majetkový odbor sepíše kupní smlouvu  
- v případě nevyužití nabídky bude zasláno žadateli sdělení o nevyužití nabídky předkupního práva a na katastrální úřad stanovisko o výmaz předkupního práva

(red)





